

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ЗАКУПКАМИ

программа повышения квалификации

Очная форма обучения

с применением электронного обучения
и дистанционных образовательных технологий

40 академических часов

О ПРОГРАММЕ

Программа представляет собой краткий курс, содержащий необходимый и достаточный минимум материалов, необходимых руководителю организации-заказчика для понимания особенностей и требований контрактной системы.

Основной акцент курса сделан на решении практических задач и кейсов с нормативным обоснованием. На лекциях и практических занятиях вы сможете задать все интересующие вас вопросы преподавателям-практиками.

В процессе обучения будут проанализированы все изменения действующего законодательства, слушатели получают рекомендации по сложным и спорным ситуациям.

Программа реализуется с учетом положений Федерального закона от 27.12.2019 № 449-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Федеральным законом от 27.12.2019 № 469-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

ПРОГРАММА КУРСА

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ КОНТРАКТНОЙ СИСТЕМЫ

Правовая основа закупки товаров, работ, услуг. Основные принципы и задачи контрактной системы. Нововведения в контрактной системе принятые и планируемые.

ПОРЯДОК ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ЗАКУПОК

Кадровое обеспечение контрактной системы: функции, права, обязанности, квалификации, ответственность контрактной службы, работников контрактной службы и контрактных управляющих. Виды и функции комиссий, порядок организации их деятельности в рамках контрактной системы, требования к квалификации членов комиссий. Экспертиза- «внутренняя» и «внешняя». Практика ФАС по экспертному заключению контрактов проведенным заказчиком.

ПЛАНИРОВАНИЕ ЗАКУПОК

Планы закупок и планы-графики. Планирование и обоснование закупок в соответствии с изменениями законодательства. Порядок внесения изменений в плановые документы и «правило 10

дней». Алгоритм обоснования закупки в плане закупок и плане графике. Нормирование в сфере закупок: правила применения нормативных документов федерального значения и регионального.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОСТАВЩИКОВ (ПОДРЯДЧИКОВ, ИСПОЛНИТЕЛЕЙ)

Закупка у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). Правила применения Единого агрегатора торговли. Способы определения поставщиков общая характеристика способов с 1 июля 2018 года. Введение электронных процедур, их описание и правила применения. Основные правила выбора электронных и процедур в бумажном виде. Требования к участникам закупки и правила их применения с учетом изменений в законе. Порядок проведения открытых конкурсов в электронном виде, конкурсов с ограниченным участием в электронном виде, двухэтапных конкурсов в электронном виде. Оценка заявок, окончательных предложений участников закупки и критерии этой оценки. Порядок осуществления закупок способом запроса котировок, запроса котировок в электронном виде. Порядок осуществления закупок

путем проведения аукциона в электронном виде. Порядок проведения бумажных конкурсов. Обеспечение заявок. Новые правила требования об обеспечении заявок и порядок их применения. Извещение об осуществлении закупок- порядок публикации в электронном виде. Порядок отмены процедур закупок.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ КОНТРАКТОВ

Порядок разработки проекта контракта. Существенные условия. Порядок заключения контракта. Особенности заключения и исполнения контрактов по отдельным видам обязательств по пра-

вилам ГК РФ (поставка, работы, услуги). Основания и порядок взыскания неустойки. Основания и порядок расторжения контрактов, в том числе одностороннего отказа от исполнения контрактов.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, КОНТРОЛЬ, МОНИТОРИНГ И АУДИТ В СФЕРЕ ЗАКУПОК

Ответственность за нарушение законодательства о контрактной системе, общественный контроль. Обзор правоприменительной практики ФАС и судебных органов. Порядок проведения мониторинга и аудита в сфере закупок.

РЕЗУЛЬТАТ

В России сфера управления государственными и муниципальными закупками является одной из самых активно развивающихся и реформируемых областей государственного регулирования.

Пройдя обучение по программе «Управление государственными и муниципальными закупками», вы познакомитесь с действующей нормативной правовой базой Российской Федерации по организации государственных и муниципальных закупок.

В рамках программы вы узнаете порядок создания, организации работы и функции контрактной службы и контрактного управляющего, полномочия комиссий по размещению государственных и муниципальных заказов. По окончании курса вы сможете быстро и легко анализировать и оценивать рынок государственных и муниципальных заказов, планировать закупочную деятельность.

Смешанная форма обучения (24 ак. часов в дистанционной форме, 16 ак. часов в очной форме) дает уникальную возможность самостоятельно проверить свои знания и вернуться к изучению наиболее сложных вопросов в любое удобное для слушателя время, а структура учебного процесса позволяет поддерживать постоянный контакт с преподавателем.

ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ В ОБЪЕМЕ 40 ЧАСОВ (ЛИЦЕНЗИЯ ОТ 21 МАРТА 2016 ГОДА № 1795)

Занятия проходят по адресу:
Санкт-Петербург, Чернорецкий пер., 4 – 6, лит.А

Для участия в курсе необходимо записаться:
+7 (812) 326-42-75
client@spbmrс.ru
www.spbmrс.ru